



· Imponemos l_3 muy lejano de la bobina $\Rightarrow \int_{l_3} \vec{B} \cdot d\vec{l} = 0$ (B despreciable)

· Aplicando ley de Ampere nuevamente, $\int_{l_2} B(R_1 < r < R_2) \cdot \hat{z} \cdot dz \cdot \hat{z} = I_{enc} \mu_0$

$$\Rightarrow \int_0^l B(R_1 < r < R_2) \cdot dz = I_1 \cdot N_1 \mu_0$$

$$\Rightarrow \vec{B}(R_1 < r < R_2) = I_1 N_1 \cdot \hat{z} \mu_0$$

↑
conocida

Juntando lo anterior: $-I_2 N_2 = I_1 N_1$

$$\Rightarrow \boxed{I_2 = -\frac{I_1 N_1}{N_2}} //$$

(b) Fuerza de Lorentz:

$$\vec{F} = q \cdot \vec{v} \times \vec{B}(\vec{r})$$

\rightarrow luego, $K_2 = \frac{I_2}{dl} = I_2 \cdot N_2 \Rightarrow$ corriente por unidad de largo.

$$\Rightarrow d\vec{F} = I d\vec{l} \times \vec{B}$$

$$\Rightarrow d\vec{F} = \vec{k} \cdot ds \times \vec{B}$$

$$\Rightarrow \boxed{\frac{d\vec{F}}{ds} = \vec{k} \times \vec{B}}$$

· Ahora, $\vec{k}_2 = I_2 N_2 \cdot \hat{\phi} = -I_1 N_1 \hat{\phi}$

$$\vec{B}(r = R_2) = \mu_0 I_1 N_1 \hat{z}$$

Finalmente, $\frac{d\vec{F}}{ds} = -I_1 N_1 \hat{\phi} \times \mu_0 N_1 I_1 \hat{z} = \boxed{-(I_1 N_1)^2 \mu_0 \hat{r}} //$